
最新三八妇女节活动方案小班(汇总7篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。写方案的时候需要注意什么呢？
有哪些格式需要注意呢？接下来小编就给大家介绍一下方案
应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

三八妇女节活动方案小班篇一

又是一年春暖花开时，魅力四射日，为了活跃校园文化氛围，
迎接国际妇女节以及引导广大女性更多的关注自身的道德修
养，文化内涵，心理健康，独立意识等综合素质的提升，彰
显我校女生风采，帮助女性们成长，成才，成功之路，让女
生的魅力在三月的春风里随梦想一起放飞。特此“妇女节”
开展活动，力求挖掘出新的亮点，为校园注入动感的新鲜活
力，让女性成为校园生活中一道靓丽的风景线。

为展现当代女性的风采和活力，闪亮当代新一代的智慧和灵
性，放飞女性的激情和灵感，为丰富我校广大女性的课余文
化生活。

经济贸易系

20xx年2月27日—3月8日

3号教学楼

“享受女性的光辉”

（一）活动前期

拟定一份活动的具体流程方案，交由校领导小组审核、修改。
由学生会安排后勤工作。



（二）在校会、校广播站、各班主任配合宣传活动。

作品形式：手工艺制品、纸制品、织制品、布制品、塑料制
品、竹制品、陶瓷制品等（不包括书法、绘画）均可。

（三）活动安排：（具体流程）

这次大赛分为三部分：

（2）、3月5日——3月7日系领导班子共同组成评委小组，对
参赛的各班作品进行评奖。

（3）、3月8日在3号教学楼316教室进行获奖手工艺作品展览
兼奖状颁发仪式。

（四）本次大赛设一等奖一名，颁发奖状和奖品

二等奖二名，颁发奖状和奖品

三等奖三四名，颁发奖状和奖品

注：参赛作品由主办方保留；颁发奖状上有作品的照片。

（五）活动后期

1、由宣传部出红榜公布获奖名单。

2、总结活动的优缺点，进行整理讨论，提交到系部，作为留
档。

1、作品主题鲜明，内容健康向上，构思巧妙、富有创造性。

2、作品必须是自己动手制作完成的，不得从市场上购得成品
参赛



3、参赛形式不限，可个人制作参赛，也可集体制作参赛。

4、参赛作品需注明作品名称、制作者姓名。

通过本次活动能够很好的.丰富同学们的日常活动，发挥同学
们的想象，充分地调动同学们的积极性，也能将我们平时的
废旧品变废为宝，培养同学们勤俭节约的好习惯。

三八妇女节活动方案小班篇二

妈妈，您辛苦了!

(一)活动组织：

为了把这次活动真正搞出成效，学校成立领导小组：周庆瑜
老师任组长，刘建伟老师任副组长，成员有：李艳、刘军、
于长福、贾向河、姜春英、班维如老师。

(二)活动宣传：

1、 向学生发布活动通知。

2、 向家长印发《调查表》

(三)活动安排：

1、 3月4日―3月5日

(1)了解妈妈(奶奶、姥姥)的生日;

(2)了解妈妈(奶奶、姥姥)的爱好;

(3)帮助妈妈(奶奶、姥姥)做一件家务;

2、 3月6日―3月7日



一看：观察妈妈从早到晚都在做哪些家务，或到妈妈的单位
看一看。(有条件的可了解妈妈的工作环境和工作量，体会其
中的辛苦，规划方案《学校三八节活动方案》。)

二想：这么多年来，妈妈都为你做了些什么?哪些事令你最感
动?

三找：自己平时是怎样对待妈妈的?是否尊敬她?(找出不足及
改正的办法)

四查：查阅有关的资料，了解历史典型的母爱子、子敬母的
事例。

五做：主动帮妈妈做一些力所能及的家务。(将孝敬父母落实
在行动上)

3、 3月8日

(1)清晨，对妈妈说一声“我爱您”;

(2)自己洗漱、叠被褥;

(3)放学回家后为妈妈(奶奶、姥姥)按摩十分钟和妈妈拥抱五
分钟;

(4)送礼物给妈妈(奶奶、姥姥)(绘画、写祝贺语、唱一首歌、
讲一个故事);

(5)陪妈妈(奶奶、姥姥)睡一夜觉，体会爱的温馨;

(6)四―六年级写一篇体会小作文，上交学校进行征文评比活
动;

(7)收集家长反馈意见;



三八妇女节活动方案小班篇三

贯彻落实学习实践科学发展观及

国家中长期教育发展规划、江北区中长期教育发展规划，以
教职工发展为本，丰富教职工精神、文化生活，营造温馨、
和谐氛围，增强全体教职工的凝聚力和团队精神，强化教师
幸福指数，推动学校各项工作蓬勃发展。

一、活动目的

为了庆祝“三八”国际劳动妇女节，丰富教师的精神生活和
业余生活，以便更有利于教师提高工作效率，增强团队意识
和战斗力，学校工会决定开展以下系列活动。扎扎实实为职
工群众做好事、办实事，构建和谐校园，学校工会决定结
合“三八妇女节”开展为期半天的 “庆三八趣味活动”。

二、活动时间及形式

活动时间：xx年3月8日乘车―步行到幸福广场

三、工作原则：

节约、积极、向上、健身、交流

四、具体安排及主持：

1、时间：

xx年3月8日下午1：00

2、地点：

1：00统一从学校出发，先乘车再步行。



3、参加人员：

全体教职工

4、主持：李晓槐

活动时间：xx年3月8日

活动形式：踏青、欣赏沿途风景――步行到幸福广场健身活
动

1、全体教职工在会议室集中。校长“三八”致辞。

2、校长宣布五好家庭名单。

3、教师座谈交流，畅谈徐悲鸿小学教师幸福感。

4、工会对每一位女教师表示慰问。

5、“步行幸福广场”：。

6、晚上：开展团结餐。

1、xx年3月8日前，由学校工会

经校园qq群发布活动主题以及相关内容每一位教职员工，做
到全员知晓。

2、学校工会提前联系晚餐处。

3、场地准备。

5000元

附：五好家庭评审表。



三八妇女节活动方案小班篇四

一、活动宗旨。

丰富校园生活，放松教师心情，提高集体凝聚力

二、活动时间。

__月__日下午。

三、活动方式(团体项目和个人项目，先个人后团体)。

团体项目：以年级组为参赛单位，设一年级组、二年级组、
三年级组、四年级组、五年级组、六年级组、英语组、体育
后勤联合组、音乐美术联合组、幼儿园组十个组。

1、自行车慢骑接力赛。

(1)活动场地：学校塑胶操场。

(2)比赛方式：每个组选五名选手(女)参赛，每位选手骑十米，
中途有脚落地者，时间为零，五人成绩总和决定各组成
绩。(时间长的为胜)

2、跳绳比赛(长绳)。

(2)活动场地：学校塑胶操场。

(3)比赛方式：每个组选七名选手(女)参赛，两人摇绳，五人
跳绳，当五人都进入跳跃时开始计数，以五人集体成功跳绳
次数多者为胜。

3、个人项目：(参赛对象为女教师)每人最多选报一项。

(1)投篮比赛：每人投5次，以投中次数计算成绩，比赛地点



在后操场。

(2)掷飞镖比赛：每人掷5次，以掷中的环数总和计算成绩)比
赛地点在一年级1至6班教室。

四、比赛奖项。

团体项目设一等奖2名，二等奖3名，三等奖4名。

个人项目设优胜奖若干名。

五、其他事项。

1、比赛器材准备、服务：后勤组，负责人：__。

2、比赛编排、裁判：体育组，负责人：唐__。

3、报名截止时间：__月__日前，年级部主任将报名表交__老
师处。

三八妇女节活动方案小班篇五

为庆祝“三八”国际劳动妇女节103周年，体现我局工会对女
职工的关怀和尊重，加强了女职工组织的团队凝聚力；同时
也肯定了女职工对我局各项工作作出的`贡献，增进女性交流，
促进团队和谐发展；为更好的迎接的各项工作的开展，我局
工会决定于3月8日下午举办“三八妇女节”慰问女职工的关
爱计划活动。具体活动方案如下：

3月8日下午4：00-6：00（时长：2小时）。

县文广局图书阅览室

全体职工



（一）由文广局・局长讲话；局长致辞；

（二）女职工开展座谈会，同时举办人口与计划生育知识竞
答题；

（三）给所有女职工发放节日礼品；

（四）对先进女职工进行表彰；（三八红旗手4名、五好文明
家庭3名，巾帼建功3名）

（五）“爱心一元捐”活动

（六）欣赏由单位职工表演的文艺节目。

三八妇女节活动方案小班篇六

为庆祝20xx年三八妇女节，感谢全校女教职员工对学校作出
的突出贡献，展示女教职员工勤劳上进的.风采。在“三八妇
女节”到来之即，我校组织了争当巾帼标兵活动，并举行
了“三八妇女节”座谈会。具体方案如下：

在20xx年度在学校教育教学工作中，对做出突出贡献的女教
职工每级部评选一至二名“巾帼标兵”进行表彰奖励。

3月8日下午第四节在学校会议室举行“三八妇女节”座谈会，
参加人员有学校全体班子成员、全校女性教职员工。

活动内容：

1、校领导与全校女教职工座谈。付书记代表学校领导向女教
职工表示节日的祝贺和亲切慰问。张校长总结我校女教职员
工取得的突出成绩，感谢女职工在各工作岗位上为学校发展
付出的辛苦努力。



2、全校女教职工各抒己见，自由交流。

3、女教职员工自主娱乐互动，放松心情。

4、对“巾帼标兵”颁发证书并给予一定的奖励。

三八妇女节活动方案小班篇七

活动时间：2013年3月7号 周一 上午

活动目标：

1、知道“三•八”节是妇女节，是妈妈、老师等所有女人的
节日。

2、让幼儿了解妈妈以及老师都很爱你，培养幼儿爱妈妈爱老
师的情感教育。

活动准备：

1、观察妈妈在家的一日活动

2、在校观察生活老师一天所要的工作

活动重点：知道“三•八”节是妇女节，是妈妈、老师等所有
女人的节日。

活动难点：让幼儿了解妈妈以及老师都很爱你，培养幼儿爱
妈妈爱老师的情感教育。

活动过程：

一、小朋友们知道我们马上要过一个关于妈妈，奶奶老师以
及所有女人的的节日吗？（3·8号妇女节）



二、在这个节日里你想对她们说什么呢？

1、幼儿自由谈论

2、请幼儿来回答自己的想法， ~ 课 件 以及你想说什么

三、教师扩展谈话的范围，让幼儿自由谈论

四、教师总结谈话的内容，让幼儿明白除了自己的亲人，还
有老师也很爱你。

五、教师教所有的幼儿一起来读儿歌

活动延伸：可以将本次活动与美术课联系在一起，让我们的
幼儿自己做一份小礼物送给自己喜欢的人。

儿歌：

三八妇女节已来到，老师妈妈齐欢笑。

我问老师节日好，我给奶奶捶捶腰。

我和妈妈来拥抱，送给老师什么好。

老师说：“尊重长辈很重要。”这个礼物就很好。

三八妇女节活动策划方案

一、活动背景

三八妇女节是世界的传统节日，但是这似乎成了一种形式，
我们就知道，3月8号是妇女的节日，送上一朵花就算是为妇
女过了节了，这失去了妇女节的真正意义。因此，在三八妇
女节到来之际，开展一些实在而有意义的活动，让大家真正
的意识到妇女的伟大，为妇女骄傲，懂得去赞美女性。



二、活动目标

1、了解三八妇女节的来历。

2、了解世界著名女性的事迹。

3、为妈妈庆祝一次节日。

4、懂得去赞美女性，为妇女骄傲。

三、活动时间

3月8日那天

四、活动实施

1、通过网上查找资料，了解世界妇女节的来历。

2、上网、上图书馆、询问妈妈等形式，了解历史上的著名女
性的有关事迹。收集有关妇女的故事，体会妇女的伟大。

3、观察妈妈一天做的事。看看妈妈一天做了哪些事，分析妈
妈哪些事是为自己做的，哪些是为了家庭为了孩子在做，体
会妈妈的辛劳。

4、为妈妈过一个有意义的三八妇女节。

5、落实行动，回家为妈妈过节。

6、跟朋友交流活动感想。


